

Til stede

Hans Christian, Tone, Edel, Kim, Natasja, Lise, Kristian, Emil, Annette, Thue, Karin

Afbud

Kasper, Merete, Leif

Referat ledermøde

Mandag d. 8. januar 2018 kl. 19.00 i Olderstandshytten

Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent
 - a. Thue - René
2. Godkendelse af dagsorden og referat
 - a. Godkendt
3. Klasserne rundt
 - a. Er der styr på halvårsprogrammer, mærkebestilling etc.
 - i. Hans Christian og Tone starter som ledere ved Puslinge og Hans Christian starter også ved Væbnere.
 - ii. Pilte står forkert på hjemmesiden, mødetiden skal være 18.00 – 20.00
 - iii. Alle programmer er lagt på hjemmesiden
 - iv. De store er ramt af to udmeldinger.
4. Overståede arrangementer
 - a. Juletræssalg
 - i. 25.800 kr i overskud – rekordoverskud. Alt blev solgt, stor tak for den store opbakning til salg. Kim er genvalgt og har allerede bestilt 200 træer til næste år. Jørgens arbejde i hverdagene giver også godt.



5. Kommende arrangementer

a. Fastelavn, 5. februar

- i. Edel køber ind. 10-12 kr. slik pr barn
- ii. Thue laver indbydelse
- iii. Puslinge Tumlinge maler tønder
- iv. Væbner bygger Skafot
- v. HC laver de officielle regler.
- vi. Puslingeledere står for programmet

b. Badelandstur, 26. februar

- i. Mette Møllegaard kører bussen, og vi starter ved Brugsen
- ii. René laver indbydelse
- iii. Emil, Kristian, Lise, Karin, Thue, Annette, Natasja, Marie, René, (HC og Tone hvis de kan) Kommer med i Vandet – Edel er bademester.
- iv. Karin handler Juice og Frugt.

c. Sommerlejr Puslinge - Pilte, 30 juni – 6. juli, nedsættelse af udvalg.

- i. Udvalg: Kristian, Annette, Thue, Kim og René
- ii. Vi afbestiller OGF og Kim bestiller toiletvogn.
- iii. Deltagere: Natasja, Lise, (Kristian V), Emil, (Annette), Thue efter arbejde, Edel, René, Leif, Kristian E.
- iv. Thue er tovholder for udvalget.

d. Østrig.

- i. 8 mulige børn.
- ii. 3 ledere er passende, derudover er der egenbetaling. (ca. 1900 kr.)
- iii. HC (holdleder) – Marie – Karin, Deltager



- iv. Emil, (Kristian), (Magnus), (Natasja) deltager med egenbetaling.
- v. Opgaver for ledere, Holdleder, mindst 2 turledere.

6. Input til kommende bestyrelsesmøde

- a. Tilskud til Rysensteentur for ledere.
- b. Udgift til opdatering af Trangiaer, gasbrændere 5x400 kr.
- c. Kontokort til brugsen – hvem?

7. Nyt fra netværket.

- a. Bowlingetur med netværk.

8. Nyt fra Landsforbundet.

- a. Møde med landsdelssekretær d. 5. feb. Vi vil spørge til ”Lederinspirationsaften”, hvad sker der med ny kreds i Seden.

9. Evt.

- a. Skal vi til at holde ”Spejder”banko, som et årligt arrangement. Vi vil godt stille forslag til bestyrelsen om dette kunne være et kommende indtægtsskabende arrangement. Forsamlingshuset laver 30.000 kr. i overskud på deres årlige ”Andebanko”
- b. Julefrokost, husk at melde jer til!

